Respuesta Pregunta 3:
i) Del problema Max U(G,T) = GT
sa
PGG + PTT < Y


La solución es: T = Y/[(+ )PT]

ii) Reemplazando los valores para el ingreso,  y precio de juego de tenis, se tiene:

T = 0.5*24/4 = 3. Resolviendo para G, se tiene G=3.

iii)
La restricción relevante para el nuevo problema de Josefina es la que está en negritas. Cualquier solución sobre ella viola, al menos una restricción.

iii) El nuevo  problema es:

 Max U(G,T) = GT
 sa
4G + 4T < 24



4G + 2T < 16

Por racionalidad económica, a Josefina le interesa gastar todo su dinero y tiempo disponible en realizar deportes, ya que su función de utilidad depende de ello.

Luego, haciendo activas ambas restricciones, se tiene que:


Max U(G,T) = GT
sa
4G + 4T = 24



4G + 2T = 16

De las restricciones, se tiene: T=4 y G=2

v) Si Josefina dispone de menos tiempo para hacer deportes, ajustará tenis y golf de tal manera de alcanzar la máxima utilidad posible. De esta forma, la restricción presupuestaria pasa desde activa a inactiva. Para ilustrarlo, es útil pensar en el caso extermo (sin tiempo), entonces Josefina no podrá gastar nada de su ingreso. Dado esto, es lógico pensar que consumirá más del deporte que implique menos tiempo, en este caso, el tenis.

En el caso contrario, la restricción de tiempo es activa, es decir, si Josefina dispone de tiempo ilimitado, no podrá destinarlo todo a hacer deportes debido a que su ingreso no se lo permite. A partir de 18 horas disponibles, se vuelve a la solución i).

Respuesta pregunta 2

i. F(1,L)=L0.5 =q, luego: C(q)= 1+ wq2


CMe=1/q + wq  
 CMg=2wq=P (oferta de cada firma)

La oferta de la industria está dada por:
QS = nq = nP/(2w)

El equlibrio está determinado por QD=QS, esto es: A – P = nP/(2w)

Luego:
Q* = nA/(2w + n)


P* = A - nA/(2w + n) y * = P*q* - C(q*)

ii. F(K,L) = K0.5L0.5 = q

De la condición de primer orden: FK/FL = L/K = r/w =1/w, luego: K = wL 

En la isocuanta:
q = (wL)0.5L0.5 = w0.5L

L = q/w0.5 
 K =w0.5q

Luego:
C(q) = w0.5q + w0.5q =2w0.5q



CMe(q) = 2w0.5 = CMg

En equilibrio de largo plazo P = CMe = CMg = 2w0.5
En la demanda: P* =  2w0.5 = A – Q

Q* = A - 2w0.5 
* = 0

La cantidad producida por cada firma, y por ende el número de firmas, está indeterminado.

iii. w = AQ2, en los resultados de la parte anterior, se tiene:

Q = A – 2w0.5 luego: Q = A – 4Q 
Q* = 0.2A
P* = 0.8A
* = 0

iv. Un aumento de A significa una expansión de la demanda. 

De los resultados de la parte anterior, la oferta de largo plazo exhibe retornos decrecientes a escala.
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